

**ERRATA Nº2 DO EDITAL Nº 001/2023/PML**

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital do PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO EMERGENCIAL e torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê no anexo V do edital no item de pontuação para experiência de trabalho da função pretendida, devidamente comprovada para as funções com exigência de ensino fundamental incompleto - alfabetizado:

“2,0 pontos a cada 12 (doze) meses de trabalho.”

Leia-se:

“1,0 pontos a cada 12 (doze) meses de trabalho.”

Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Diário Oficial dos Municípios.

Lages/SC, 12 de dezembro 2023.

**Alexandre dos Santos Martins**  
Secretário Municipal da Administração e Fazenda

**Claudia Regina da Silva Bassin**  
Secretária Municipal de Assistência Social